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Amsterdam Zuidoost, 18 oktober 2001

SDR301001 RO/104

Aan de Stadsdeelraad,

Met Stichting Bedrijfspensioenfonds voor de Bouwnijverheid (BPF) en Stimulerend & Fraai Bouwen B.V. (SFB) is overeenstemming bereikt omtrent de uitgifte in voortdurende erfpacht van erfpachtrechten, die gevestigd worden op een drietal nog te vormen appartementsrechten, zoals op bijgaande uitgiftetekening d.d. 11 augustus 2000 aangegeven, die bestemd zijn voor:

a.
een cultureel educatief centrum

b.
een parkeergarage

c.
22 koopwoningen c.a.

De oppervlakte van het terrein waarop de te stichten bebouwing wordt gerealiseerd bedraagt ca. 5610 m2
De ingangsdata van de erfpachtrechten die gevestigd worden op de nog te vormen appartementsrechten zijn gesteld op:

a.
voor het cultureel educatief centrum 1 juni 2000;

b.
voor de parkeergarage 1 juni 2000;

c.
voor de koopwoningen 1 november 2001

De canon van het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht ten behoeve van een cultureel educatief centrum is vooruitbetaald voor een periode van 50 jaar, te weten van 1 juni 2000 tot en met 31 mei 2050. 

De canon van het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht ten behoeve van 22 koopwoningen c.a. zal worden vooruitbetaald voor een periode van 50 jaar, te weten van 1 november 2001 tot en met 31 oktober 2051.

In het kader van de intensivering dubbel grondgebruik, wordt voor het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht ten behoeve van een parkeergarage geen canon in rekening gebracht.

De grondexploitatie voor de voorzieningenstrook “Grunder Grubbehoeve” is reeds in uw vergadering van 14 december 1999 behandeld en vastgesteld bij besluitnummer SDR141299 RO/187. Het bijbehorende plannummer is: 280.40.

De grondwaarden, die opgenomen zijn in het concept-besluit, passen binnen de vastgestelde grondexploitatie. 

De uitgifte in voortdurende erfpacht van de erfpachtrechten die gevestigd worden op de nog te vormen appartementsrechten zal geschieden onder de Algemene bepalingen voor voortdurende erfpacht Amsterdam 1994.

Op grond van het vorenstaande stellen wij u voor, in overeenstemming met het advies van de Commissie van Advies voor de Ruimtelijke Ontwikkeling, Coördinatie Sociaal Economische Vernieuwing, Veiligheid, Communicatie, Algemene Zaken, Verkeer en Vervoer het volgende besluit te nemen.

De Stadsdeelraad van Amsterdam Zuidoost,

Gezien de voordracht van het Dagelijks Bestuur van 21 augustus 2001

BESLUIT:

I
Het eigendomsrecht op het terrein gelegen aan de Bijlmerdreef (nabij Grubbehoeve), kadastraal bekend gemeente Weesperkarspel sectie L, nummer 4109 gedeeltelijk, groot ca. 5.610 m2, te splitsen in drie nog te vormen appartementsrechten ten behoeve van respectievelijk:

a. een cultureel educatief centrum


b. een parkeergarage


c. 22 koopwoningen

II

Aan Stichting Bedrijfspensioenfonds voor de Bouwnijverheid c.q. nader te bepalen principalen in voortdurende erfpacht uit te geven het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het te vormen appartementsrecht ten behoeve van een cultureel educatief centrum, zoals aangegeven op bijgaande uitgiftetekening d.d. 11 augustus 2000, kadastraal bekend als gemeente Weesperkarspel sectie L, nummer 4109 gedeeltelijk, tegen een jaarlijkse canon van ( 228.755,-- (€ 103.804,49);


III

Aan Stichting Bedrijfspensioenfonds voor de Bouwnijverheid in voortdurende erfpacht uit te geven het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het te vormen appartementsrecht  ten behoeve van een parkeergarage, zoals aangegeven op bijgaande tekening d.d. 11 augustus 2000, kadastraal bekend als gemeente Weesperkarspel sectie L, nummer 4109 gedeeltelijk, om niet;

IV

Aan Stimulerend en Fraai Bouwen B.V. c.q. nader te bepalen principalen in voortdurende erfpacht uit te geven het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het te vormen appartementsrecht ten behoeve van 22 koopwoningen, zoals aangegeven op bijgaande uitgiftetekening d.d. 11 augustus 2000, kadastraal bekend als gemeente Weesperkarspel sectie L, nummer 4109 gedeeltelijk, tegen een jaarlijkse canon van ( 92.507,-- (€ 41.977,85), onder het voorbehoud dat er voor de bouw van deze 22 koopwoningen een bouwvergunning wordt verleend;

V

de ingangsdata van de erfpachtrechten die gevestigd worden op de nog te vormen appartementsrechten vast te stellen (geacht te zijn ingegaan) op:

1. voor het Cultureel Educatief Centrum 1 juni 2000;

2. voor de Parkeergarage op 1 juni 2000;

3. voor de woningen op 1 november 2001;

VI

dat de canon onder II genoemd, welke canon is gebaseerd op een grondwaarde van 


( 3.574.300,-- (€ 1.621.946,63) en een canonpercentage van 6,4 is vooruitbetaald voor een periode van 50 jaar, te weten van 1 juni 2000 tot en met 31 mei 2050 tegen een afkoopsom van ( 3.574.300,-- (€ 1.621.946,63);

VII

dat het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het te vormen appartementsrecht genoemd onder III ten behoeve van de bouw van een parkeergarage om niet in erfpacht wordt uitgegeven en er derhalve geen canon en/of vooruitbetaling van de canon verschuldigd is; 

VIII
dat de canon onder IV genoemd, welke canon is gebaseerd op een grondwaarde van 

( 1.445.426,-- (€ 655.905,72) en een canonpercentage van 6,4 zal worden vooruitbetaald voor een periode van 50 jaar, te weten van 1 november 2001 tot en met 31 oktober 2051 tegen een afkoopsom van ( 1.445.426,-- (€ 655.905,72);

IX

dat op het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het te vormen appartementsrecht genoemd onder II de Algemene bepalingen voor voortdurende erfpacht Amsterdam 1994 van toepassing zijn en voorts de navolgende Bijzondere bepalingen:



1.
alle rechten en verplichtingen van de gemeente in haar hoedanigheid van 


appartementseigenaar, gaan over op de erfpachter;



2.
de zaak waarop het nog te vormen appartementsrecht wordt gevestigd, wordt aanvaard in de staat waarin deze zich bevindt; het terrein is ten tijde van de beschikbaarstelling bouwrijp conform de bijgevoegde regeling “Bouwrijpe levering terrein Voorzieningenstrook Ganzenhoef (CEC) d.d. 8 februari 2000”. Deze regeling maakt integraal onderdeel uit van dit besluit;

3.
het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht is bestemd om te worden bebouwd met ca. 11.630 m2 bruto vloeroppervlak ruimte ten behoeve van cultureel educatieve voorzieningen c.a. en dient als zodanig te worden gebruikt;

4.
de erfpachter kan het recht splitsen in appartementen; de toestemming, welke volgens artikel 22 benodigd is voor de splitsing in appartementsrechten, wordt hierbij geacht te zijn verleend;

5.
het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht wordt conform art. 5 van de Algemene bepalingen voor voortdurende erfpacht 1994 Amsterdam geleverd;

6.
het terrein is onderzocht op zijn milieutechnische geschiktheid voor de te realiseren bestemming. De resultaten van dit onderzoek, uitgevoerd door Omegam onder projectnummer 24235210, zijn neergelegd in een rapport.;



7a.de te realiseren bebouwing dient te zijn voltooid binnen 30 maanden na datum van




 ingang van de erfpacht;


7b.
de erfpachter dient het onbebouwde c.q. overbouwde terreingedeelte binnen 30



maanden na de datum van ingang van de erfpacht van een verharding te voorzien



conform het maaiveld inrichtingsplan en vervolgens als zodanig te onderhouden;

8.
al hetgeen opgenomen in de erfpachtakte zal in geval van overdracht, toedeling of

splitsing van de erfpacht van toepassing zijn op de nieuwe zakelijk gerechtigde(n), conform artikel 21 van de van toepassing zijnde Algemene bepalingen;




X
dat op het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht genoemd onder III de Algemene bepalingen voor voortdurende erfpacht Amsterdam 1994 van toepassing zijn en voorts de navolgende Bijzondere bepalingen:



1.
alle rechten en verplichtingen van de gemeente in haar hoedanigheid van 


appartementseigenaar gaan over op de erfpachter;



2.
de zaak waarop het nog te vormen appartementsrecht wordt gevestigd, wordt aanvaard in de staat waarin deze zich bevindt;



3.
het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht is bestemd voor de bouw van een parkeergarage, omvattende 159 parkeerplaatsen, en dient als zodanig te worden gebruikt;

4.
de marktwaarde voor deze parkeerplaatsen is gesteld op ( 30.000,-- (€ 13.613,41) per parkeerplaats (prijspeil 2000);

5.
indien de erfpachter het maximaal toegestane verkoopbedrag van ( 30.000,--      (€ 13.613,41) per parkeerplaats te boven gaat, zal er canon in rekening gebracht worden;


XI
dat op het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht genoemd onder IV de Algemene bepalingen voor voortdurende erfpacht Amsterdam 1994 van toepassing zijn en voorts de navolgende Bijzondere bepalingen:




1.
alle rechten en verplichtingen van de gemeente in haar hoedanigheid van 



appartementseigenaar gaan over op de erfpachter;



2.
de zaak waarop het nog te vormen appartementsrecht wordt gevestigd, wordt aanvaard in de staat waarin deze zich bevindt;


3a.het erfpachtrecht dat gevestigd wordt op het nog te vormen appartementsrecht is bestemd om te worden bebouwd met 22 koopwoningen c.a., welke als zodanig dienen te worden gebruikt;



3b.de toestemming, welke volgens artikel 22, benodigd is voor de splitsing in 




appartementsrechten, wordt hierbij geacht te zijn verleend;


4.
de canon is onderverdeeld volgens de bij dit besluit behorende bijlage, welke canon is afgekocht voor een periode van 50 jaar;




5.
de te realiseren bebouwing dient te zijn voltooid binnen 30 maanden na datum van ingang van de erfpacht;




6a.
indien de vrij op naam prijs van één of meerdere woningen bij het sluiten van de koop- aannemingsovereenkomst hoger is dan de bij dit besluit behorend financieel overzicht valt vijftig procent (50%) van het verschil ten deel aan de grondwaarde (exclusief afkoopsom en omzetbelasting);




6b.
indien de vrij op naam prijs van één of meerdere woningen bij het sluiten van de koop- aannemingsovereenkomst tot ( 25.000,-- (€ 11.344,51) hoger is dan in de bij dit besluit behorend financieel overzicht, wordt de erfpachter vrijgesteld van de onder 6a. bedoelde winstdeling;

XII

dat alle kosten van de notariële akten, die voortvloeien uit dit besluit, en de



inschrijving daarvan in de openbare registers, alsmede de verschuldigde belastingen en andere gewone en buitengewone lasten voor rekening van de erfpachter komen.



Aldus besloten in de Openbare

Vergadering van de Stadsdeelraad

d.d. 30 oktober 2001

H.K. Fernandes Mendes
J.H. Belliot

secretaris
voorzitter
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