
LEDENVERGADERING
Eerstkomende ledenverga​de​ring is dinsdag 13 mei om 20.00 uur in de Blauwe Zaal van Grubbehoeve
personeelsnieuws

Sabine Renders wordt de op​volger van Mechtild Linssen als projectleider van de reno​vatie voor Grubbehoeve.

Sabine gaat vanaf half mei met Mechtild meelopen en neemt het dan de vaststelling van het Voorlopig Ontwerp over.

Peter v.d. Weide vertrekt ook, per half mei. Hij gaat andere opzichtersklussen doen.

Zijn vervanger is al bekend, maar de naam hebben we nog niet. 

boos Patrimonium

Patrimonium heeft ontdekt dat kopers die alvast in Grubbe-hoeve willen wonen, een sleutel van hun nieuwe huis hadden om daar alvast te gaan klussen.

Ze zijn daar heel boos over geworden, want dat kost ze geld, denkt Patrimonium.

Gevolg: op alle deuren van de nog leegstaande huizen zijn nieuwe sloten gezet.

Zo´n 30 kjeb-ers hebben inmid​dels hun komende koopwoning ´gehuurd´.

proefwoning

Dinsdag 13 mei wordt de proefwoning opgeleverd. We kunnen dan zien hoe de aannemers straks je woning willen verbouwen, met onder​meer een nieuwe installatie voor de centrale verwarming.  Op basis van onze kritiek wordt de proefwoning vervol​gens omgebouwd tot een modelwoning.
het voorlopig ontwerp

Het concept voorlopig ontwerp voor de zogenaamde uitpandige renovatie is af. Op de ledenvergadeirng van dinsdag a.s.. zullen de tekeningen worden opge​hangen en komen Koen en Mechtild langs om alles uit te leggen. 

Het voorlopig ontwerp wordt op dit moment bekriti​seerd door het Bewonerspanel, namens de huurders, de Bouwcommissie van de KJEB, de Vrolijke Oude Dag (deze club wil de 60 sloopwoningen kopen) en door Patrimonium.

De bouwcie heeft zijn kritiek in een paar A4´s opge​somd. De grootste kritiek is dat Koen het gebouw blijft opleuken en opsplitsen in allerlei verschillende vormen. De bouwcie heeft verder veel bezwaar tegen zijn oplossing voor de dakateliers. Koen blijft rechte dozen met kolommen bouwen, terwijl de bouwcie schuine daken en geen kolommen wil. Op 13 mei zal de bouwcie zijn kritiek nader argumenteren.

Het Bewonerspanel heeft geen inhoudelijke kritiek op het voorlopig ontwerp. Het maakt zich vooral zorgen over de tochtigheid in de nieuwe poorten als daar de toegangsdeuren naar B en C komen.

Het probleem van de tocht wordt inmiddels via een windtunnelonderzoek door TNO bekeken. 

Van het commentaar van de VOD en Patrimonium is ons nog niets bekend.

Er is inmiddels wel gerekend aan het voorlopig ontwerp. Het ontwerp van Koen is te betalen als tenminste nog her en der bezuinigd wordt.

In ieder geval te duur was het verplaatsen van een lift bij B en C naar de buiten/binnenkant van de hal.

De nieuwe lift komt nu zeker op de plaats van het oude trappenhuis.

parkeren

In de vorige Nieuwsbrief hebben we al gemeld, dat de uitslag van de parkeerenquête rond was, en dat het Projectburo Ganzenhoef op basis van de uitslag niet tot een duidelijke conclusie kon komen.

Als je echter goed naar de cijfers kijkt, is er eigenlijk maar een conclusie: parkeren langs de flat wordt door weinigen gewenst en heeft erg veel tegenstand.

Een meerderheid is voor parkeren in een garage, en dat geldt zeker voor de kjeb-ers.

Aangekondigd is dat er binnenkort een gesprek met het Projectburo komt. Het buro heeft ook beloofd dat iedereen een dezer dagen een nieuwsbrief over de enquête en de uitslag krijgt. Dat hadden ze al moeten doen, maar waren ze nog even vergeten.

KONTRIBUTIE AL BETAALD ?

Helaas zijn er nog altijd leden die hun contributie voor dit jaar nog niet betaald hebben. Ons gironummer 8280008
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