
LEDENVERGADERING
Eerstkomende ledenverga​de​ring is maandag 1 sep​tem​​ber om 20.00 uur in de Blauwe Zaal van Grub​be​hoeve
personeelsnieuws

Steef Voorn de op​volger van Peter v.d. Weide als opzichter voor de Grubbehoeve heeft een 

lichte hartaanval gehad. Nog niet bekend wanneer hij weer aan het werk gaat.

Sabine Renders. de nieuwe projectleider voor Grubbehoeve is zwanger en is dus vanaf oktober-november 6 maanden weg.

hypotheek

KJEB-lid Elena Mariani heeft een hypotheek gezocht via het ona​f​hankelijke bedrijf Indepen​der ofwel www.independer.nl. 

Independer zoekt de beste hy​po​theek/verstrekker voor je, niet a​l​een in Nederland, maar ook daarbuiten. En zo kwam Elena bij een Belgische geld​schieter terecht.

Independer licht je ook over van alles en nog wat in, is altijd bereikbaar en belt altijd terug.

Overigens staat er ook nog altijd een bod van de ING/bank, die momenteel studeert op nog gunstiger voorwaarden.

deurwaarder

De klantonvriendelijkheid bij Patrimonium bereikt soms grote hoogte. Met de kopers die alvast een woning in de Grubbehoeve huren, is altijd afgesproken dat ze pas moeten betalen na ontvangst van een girobetaalkaart. Deze betaal​kaarten worden echter niet of veels te laat bezorgd. En de mensen die inderdaad op die kaart wachten die te laat of niet komt, zijn vervolgens het haas​je. Patrimonium stuurt ze geen echter aanmaning, maar 

meteen een deurwaarder op het dak.  Het gaat om be​dra​gen die oplopen tot 400 euro. 

Een aantal huurders wil daarom voorstellen dat vanaf 1 september alle huur naar een rekening bij een notaris wordt over gemaakt, terwijl de servicekosten gewoon naar Patrimonium blijven gaan. 

wanneer kopen

We hebben nog altijd geen datum voor de koop. Maar het kan voor eind van het jaar als er in oktober iets wordt geregeld met de erfpacht en er een soort voorlopige koopovereenkomst wordt opgesteld. De koopovereenkomst moet inhouden dat kopers alvast het huis kopen zoals het nu is, kosten zo´n 30.000 euro, en de rest van het koopbedrag bij een notaris stallen. Het restant wordt aan Patrimonium uitbetaald na afloop van de renovatie. Deze constructie die ook wordt toegepast bij nieuwbouwhuizen, betekent dat de kopers snel een hypotheek, voor het hele bedrag, kunnen aanvragen, op minder woonkosten komen, als ze in de Grubbehoeve wonen, en automatisch de macht van de echte koper erbij krijgen.

Voor mensen die pas na de renovatie in de Grubbehoeve willen komen wonen, heeft deze constructie weinig zin. Die kunnen blijven wachten tot alles rond is. Wellicht is het mogelijk dat ze alvast een hypotheek voor 30.000 euro nemen, zodat ze al een beetje echte eigenaar zijn.

het voorlopig ontwerp

Een toetsgroep van Patrimonium heeft besloten dat het voorlopig ontwerp voor Grubbehoeve akkoord is, mits er nog wat bezuinigen gevonden worden.

In grote lijnen is het voorlopig ontwerp ook wat ons betreft ok. Zo is het vooral mooi dat in de zgn definitieve beslisnota de verkoopbedragen zijn vast​gesteld op de prijs die we altijd gehanteerd hebben. 

Patrimonium wil echter ook een aantal zaken voorschrijven waar we het helemaal niet mee eens zijn. We willen daarover nader overleg. Een punt is bijvoorbeeld de voordeur. Patrimonium wil een deur met een smalle ruit, dicht bij de scharnieren. Wij vinden dat helemaal niks. In de vergadering van 1 september zullen we al onze kommentaren met jullie doornemen. In de bijlage To Sabine kan je lezen wat wij al aan Patrimonium geschreven hebben. 

Koop Je Eigen Grubbehoeve
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