
LEDENVERGADERING
Eerstkomende ledenverga​de​ring is maandag 17 no​vember om 20.00 uur in de Blau​we Zaal van Grub​be​hoeve.
dakopbouw

De dakopbouwers van 10/hoog zijn in druk gesprek met Patrimonium en Casa over de mogelijke dakop​bouwen. Er is met name ge​steg​gel over de prijzen. Voor​alsnog komt het plan van Patrimonium en Casa veel te duur uit. Er is inmiddels con​tact opgenomen met een bouwer van Finse houten hui​zen en architect Rien Korte​knie uit Rotterdam over zijn houten woningen. Korteknie heeft inmiddels een offerte ingediend. Zijn woningen lijken leuker en zijn veel goedkoper, per m2 zo´n 700 euro. 
halofoon

We hebben contact met een paar bedrijven die een offerte gaan uitbrengen voor een nieuwe halofoon-installatie.

Via de halofoon kunnen be​zoekers beneden bij de entree bij je aanbellen, en kan je de deur voor ze open doen.

We zijn bezig met een systeem, waarbij je ook contact met je bezoeker krijgt als je niet thuis bent. Je wordt dan op je mobiel of telefoon elders opgepiept. 

Dat is handig bij leveranciers. Je kan ze dan bijv. verwijzen naar een ander adres waar ze de spullen kunnen achter laten. 

En staat er iemand voor de deur, die je perse wilt zien, dan kan je die persoon even in de collectieve ruimten laten wach​ten tot je thuis bent of ergens anders afspreken.

De nieuwe installatie krijgt ook de mogelijkheid van een video​foon.  

We moeten uitvinden of dit ook financieel haalbaar is, waarbij het er vooral om draait of Patrimonium wil blijve
verwarming en ventilatie
Onze adviseur voor verwarmingen etc. laat vast weten, dat een goede tochtisolatie van het huis 2 euro de strekkende meter kost, en dat je dit bedrag binnen een jaar via je energierekening terug verdient. We hebben het dan over tochtafdichters tussen de buitenkozijnen en de muren.

We zijn nu op zoek naar de prijs van dauwluchters, die een goede ventilatie mogelijk maken. Goede ventilatie is nodig om gezond te blijven en levert energiebesparing op. De radiatoren moeten namelijk veel warmte maken om de lucht te laten circuleren en zo de warmte te verspreiden. Dauwluchters nemen een belangrijk deel van die taak over. Zij blazen de lucht constant het huis door en zorgen er tegelijk voor dat je geen last van tocht hebt, wat met klepramen wel het geval is.

  
kosten verbouwing
In een gesprek met Patrimonium hebben we de ver​deelsleutel voor de kosten van het hele reno​va​tie​project Grubbehoeve vastgesteld.

Gezamenlijke kosten worden nu verdeeld via de strek​kende meters die beide partijen in de plint hebben. We stellen met zijn allen vast dat dit een rechtvaardige verdeling is, en dat blijkt ook bij narekening.

De nieuwe rekenmethode levert ons in ieder geval meteen 80.000 euro op, en er is kans op nog eens 25 a 50.000 euro ( onze plint is nu te lang door het erbij betrekken van woning Oostveen in de binnen​straat ).

Dus ons tekort ligt nu in ieder geval onder de 2 ton. Daarnaast zitten er nog hoge reserveringen voor on​der​meer asbest in begroting, die er geheel of deels uit kunnen.

En dan hebben we het nog niet over mogelijke bezuinigingen op ontwerp Casa.

Mogelijke bezuiniging blijft ook de dakopbouw voor de nieuwe cv-leidingen, momenteel begroot op 120.000 euro ex btw en bijkomende kosten, die feitelijk alleen ten goede komen aan de nieuwe bedrijfsruimten op de begane grond. Ons aandeel in die 120.000 euro is maximaal 31,9%., dus zeg 30.000

 
In dit gesprek brengt Sara ook naar voren, dat er bezuinigd moet worden om de kopers in de koopsom een bedrag te geven voor de afkoop van 20 jaar groot onderhoud. Dat zou ooit afgesproken zijn.

Napluizing van alle stukken leert echter, dat hierover nooit iets is afgesproken, laat staan een besluit genomen. In de verkoopbrochure, pag. 11, staat wel dat er verplichte verbeteringen komen, die te maken hebben met toekomstig groot onderhoud. 

Anders gezegd: Patrimonium en wij hebben in de Nota van Uitgangspunten afgesproken, dat de reno​vatie zodanig moet zijn dat groot onderhoud de eerste 20 jaar niet nodig mag zijn.

Konklusie: groot onderhoud zit impliciet in het koop​bedrag. Maar of dat voldoende is om alle risico´s af te dekken?

 
politiekeurmerk

Het slotenbedrijf Accuraat heeft voor ons een eigen modelwo​ning ingericht, met een nieuwe deur en nieuwe sloten voor de openslaande ramen.

We zullen excursies naar deze woning gaan organiseren.

De prijzen van alles worden binnenkort bekend.

De maatregelen die voor het politiekeurmerk nodig zijn, wor​den in principe betaald uit de koopsom van je flat. Als je ech​ter extra mooie dingen wilt, dan moet je die uit eigen zak beta​len. Met andere woorden: er wordt per woning een vast be​drag voor deze maatregelen gereserveerd. De meerprijs is voor jouw rekening. 

 

inpandige verbouwing inpandig

Zoals bekend hebben we eindelijk overeenstemming met Patrimonium over onze zeggenschap bij de in​pan​dige verbouwingen van  de appartementen.

Binnen huis zijn we geheel eigen baas. 

We overleggen momenteel met allerlei aannemers en adviseurs over de aanleg van de verwarming, het timmeren van isolatiewandjes en kokers, en over de veiligheids​sloten.

Natuurlijk is alles erop gericht dat het zo goedkoop mogelijk wordt, waarbij we natuurlijk de kwaliteit niet uit het oog verliezen. Als we de offertes binnen hebben, zullen we vergelijken met de offertes van de aannemers die Patrimonium voor het huurgedeelte gaat gebruiken. En als we met Patrimonium beter af zijn, zullen we hen de klussen gunnen.

Een discussiepunt blijft nog of we niet meer geld aan het verbeteren van het huis moeten besteden dan waar nu in de kostenberekening van wort uitgegaan.

Het meeste geld gaat nu op aan de renovatie van het gebouw zelf.

definitief ontwerp

We hebben de afgelopen tijd ook onderhandeld over het Definitief Ontwerp van Casa.

De mensen van de Bouwcie hebben nog altijd grote pro​blemen met de plint zoals die Koen die ontworpen heeft. We vinden hem te rommeling en te weinig strak. We missen ook tekeningen die goed inzicht geven in alle plannen van Koen. Wat voor materialen gaat hij nu precies gebruiken, en hoe komt een trappenhuis er van binnen uit te zien.

We hebben afgesproken dat we er nog een hele ochtend verder op gaan praten. Dat gebeurt op 19 november a.s.

Koop Je Eigen Grubbehoeve
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