
LEDENVERGADERING

Eerstkomende ledenverga​dering is maandag 2 febru​ari a.s, aanvang 19.45 uur in de Blauwe Zaal van Grubbehoeve.

UPC

Via UPC/chello is het mogelijk om straks een eigen video​kanaal voor de Grubbehoeve te krijgen. Via dat kanaal kunnen we allerlei boodschappen uit​zenden en bijv. bewoners me​teen waarschuwen als er wat loos is. We kunnen er ook speciale videoproducties op kwijt. We onderzoeken nu de mogelijkheden en prijzen.

Verder overwegen we om UPC een keer een presentatie te laten houden van alles wat zij in de aanbieding hebben, zoals bijv. digital tv, waarmee je ook emails kan ontvangen. 

Gezocht

nieuwe kopers
Niet alle woningen in het KJEB/deel van Grubbehoeve zijn momenteel verkocht. We hebben nog 3kamerwoningen en woningen op 1/hoog.

Probeer er reclame voor te maken bij vrienden en ken​nissen. En laat ze ons bellen. Vertel er wel bij dat de prijzen van de woningen inmiddels met 10 tot 20.000 euro verhoogd zijn, want voor nieuwkomers geldt niet langer de KJEB​korting.

Een 3 komt ongeveer op 95.000. euro.

Kontributie

Vergeet niet de KJEB-kontri​butie voor 2004 te betalen en doe het op tijd.

Het bedrag is 25 euro en dat moet je overmaken naar giro 8280008 tnv KJEB, Amsterdam.
het definitief ontwerp

De komende weken zal het bestuur van de KJEB moeten onderhandelen over het goedkeuren van het Definitief Ontwerp voor de Grubbehoeve. Helaas weten we op dit moment nog niet hoe het DO er voorstaat. Het gaat dan vooral om de kosten van het DO. Kunnen we alles betalen wat de architect voorstelt of moeten we bezuinigen. In ieder geval zal half februari alles rond moeten zijn, anders halen we de splitsing niet op tijd.

maaiveld

Het stadsdeel is bezig met een ontwerp voor het maaiveld, inclusief de parkeerhavens. Er is een eerste voorstel af. Het stadsdeel wil vooral parkeren in de strook grond langs het eerste gedeelte van de flat, tussen het CEC-gebouw en het fietspad .

Daarnaast zijn er parkeerhavens gepland langs de sloot, die straks van Gouden Leeuw/Groenhoven via het uiteinde van onze flat naar de Grubbezee loopt. De sloot komt onder het laatste stuk van de flat te lopen. 

Aan de parkzijde van de flat wil het stadsdeel vooral een heuvelachtig, groen terrein.

De commissie maaiveld gaat op dit voorstel studeren. Voorlopig is de groep niet enthousiast, maar daarover meer op de ledenvergadering.

verkoopakte

Rochdale, de opvolger van Patrimonium, wil KJEB-ers uiterlijk per 1 mei de kans geven hun woning in de Grubbehoeve alvast te kopen. Ze heeft daartoe een voorstel gemaakt, waarin kopers voorlopig 15% meer over hun koopbedrag moeten betalen en de komende verbouwingen moeten voorschieten. We hebben dit voorstel door de Ver. Eigen Huis laten checken, en met ons is de VEH van mening dat het voorstel niet deugt. We moeten dus weer naar de onderhandelingstafel.

verkoop andere woningen Grubbehoeve

Rochdale is bezig met een marketingplan voor het vinden van kopers in het oude sloopgedeelte. Ze wil vooral mikken op mensen tussen de 30 en 40 jaar oud, die momenteel in de stad een te kleine woning hebben. We willen samen met Rochdale dit marketingplan bespreken.

vereniging van eigenaren

Onze VVE-commissie is hard aan het werk om de splitsingsakte rond te krijgen. Dat doet ze samen met Rochdale en Anneke Weltevrede van notariskantoor Lubbers en Van Dijk. In de splitsingsakte wordt geregeld welke eisen aan de bewoners worden gesteld, wie verantwoordelijk is voor de kosten en wat straks allemaal wel en niet mag. Wij willen vooral bereiken dat Rochdale via de akte verplicht wordt zijn huurders en kopers hard aan te pakken als dat nodig is. We willen ook een huishoudelijk reglement dat zowel voor kopers als huurders geldt.
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