
LEDENVERGADERING

Eerstkomende ledenverga​dering is woensdag 17 maart a.s, aanvang 19.45 uur in de Blauwe Zaal van Grubbehoeve.

ANTI KRAKERS

Zonder vooroverleg met ons heeft Rochdale besloten de leegstaande KJEB/woningen te laten bewonen door anti-kraak​wachten. De eerste anti-krakers zijn inmiddels in de woning ge​trok​ken.

We hebben nog dringend om nader overleg verzocht, maar Brew​ster van Rochdale wilde daar niets van weten.

Het zijn tenslotte nog altijd hun woningen en daarmee basta.

KJEB/kopers mogen nu af​wach​ten hoe hun woning straks wordt opgeleverd en wie er verantwoordelijk is voor even​tuele schade. 

De anti-krakers betalen zo´n 150 euro per maand en kunnen er binnen 2 weken worden uit​gezet.

INBRAAK
Er lopen momenteel dieven in de flat rond. Ze breken in via het keukenraam. Dus beveilig het raam. Andere zwakke punten in de gevel zijn het klep​raamje, de openslaande ramen in de andere kamers aan de galerij en het glas onderin aan de gevel, ook aan de galerijkant. Dit smalle glas kan aan de buitenkant heel gemak​kelijk verwijderd worden. Via een gat naast de verwarming kunnen kleine dieven naar binnen. 

Kontributie

Vergeet niet de KJEB-kontri​butie voor 2004 te betalen en doe het op tijd.

Het bedrag is 25 euro en dat moet je overmaken naar giro 8280008 tnv KJEB, Amsterdam.
het definitief ontwerp

Eind februari zouden de directie van Rochdale en het bestuur van de KJEB het Definitief Ontwerp voor de Grubbehoeve vast stellen. Dat is helaas nog altijd niet gebeurd. De geplande vergadering werd op het laatste moment afgeblazen. Rochdale accepteert niet de cijfers zoals die door Delta Forte cq Mechtild Linssen gepresenteerd zijn. Het komt erop neer dat ze ons minder geld gunnen om de collectieve ruimten te kopen. Op dit moment wachten we nog altijd op een nieuwe afspraak. Er staat een klein beetje goed nieuws tegenover: zowel Rochdale als wij hebben gezegd dat er ondanks het gesteggel over geld mag worden doorgegaan met het uitwerken van het DO.

Dat betekent dat er inmiddels een opdracht is uitgegaan naar het bedrijf dat de splitsingstekeningen maakt. Als het loopt zoals het hoort, kunnen de eerste huizen per 1 mei a.s. verkocht worden. We hebben helaas nog niet van tafel dat de koopprijs per die datum 15% hoger is dan het optiebedrag. Rochdale en Delta Forte willen meer geld om eventuele risico’s in te dekken. Een onderbouwing voor die angst ontbreekt evenwel. Wordt vervolgd.

het inpandige gebeuren

Voor het inpandige gebeuren komen straks twee opties. Je neemt ofwel het gehele pakket van Delta Forte af of je kiest voor het KJEB-pakket. Bij het KJEB-​​pakket ben je bijna geheel eigen baas in de besteding van je gelden voor het inpandige. Er zijn wel een paar dingen die je verplicht moet afnemen, zoals de nieuwe aanvoer van cv en koud water en het verwijderen van oude buizen. We hopen binnenkort te melden hoeveel geld je van je koopsom aan het inpandige kan besteden. We komen daarnaast met een lijst van dingen die je via ons kan afnemen.

de planning

Volgens de planning gaat deze maand de verwijdering van het asbest beginnen. Dat gebeurt in eerste instantie in de binnenstraat en in de bergingen op alle etages, waar straks de grote buizen voor cv en koud water doorheen moeten.

In april gaat Metapart beginnen met doorvoeren van die buizen naar het dak toe.

Zomer dit jaar hopen we met het inpandige te kunnen gaan beginnen en begin 2005 gaat de aannemer aan  de slag om het uiterlijk van Grubbehoeve te veran​deren. 

dakoverleg

De KJEB/ers die een dakatelier gaan bouwen heb​ben in principe gekozen voor een andere architect dan Casa. Ze willen het liefst met Rien Korteknie in zee, die voor het dak een leuk en betaalbaar plan bedacht heeft. De dakkers zijn nu bezig om Casa en Delta Forte aan hun zijde te krijgen. Het ziet ernaar uit dat dat lukt.
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