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nieuwsbrief van 30 juni 2004

Algemene Ledenvergadering

De volgende algemene ledenvergadering vindt plaats op woensdag 14 juli ’04 in de Blauwe Zaal of Roze Panter van Grubbehoeve en begint om 20.00 uur (19.30 zaal open). De uitnodiging met de bijbehorende stukken worden rond 5 juli toegestuurd.

DE VERKOOPPRIJZEN

Voor allen die vragen naar de verkoopprijzen: in de deal zijn de volgende prijzen (exclusief kosten koper) vastgesteld:


-
3-kamerappartement:

€   85.294


-    groot 3-kamerapp.
€   92.955


-
4-kamerappartement

€ 104.191


-    groot 4-kamerapp.
€ 115.938

Voor de plintoptanten gelden andere prijzen.

inpandige verbeteringen in eigen beheer

Op dinsdag 6 juli ’04 is er in de Blauwe Zaal een bijeenkomst voor mensen die voor een nulpakket kiezen. Er wordt o.a. over verwarmingssystemen en de aanleg van leidingen gesproken.


Verdere informatie hierover bij Henno Eggenkamp, tel. 020 368 0170. 

Vereniging van Eigenaars “Je Eigen Grubbehoeve”


Dit is de officiële naam van onze toekomstige vereniging van eigenaren. Afgekort – VvE JEG – klinkt het minder sympathiek. De overkoepelende vereniging heet Vereniging van Eigenaars Grubbehoeve.


De splitsingsakten voor beide verenigingen zijn vastgesteld. Jullie ontvangen zowel een samengevat exemplaar als de volledige tekst zodra we de gecorrigeerde versies binnen hebben.

Het koopproces


Het koopproces kent twee momenten waarop een contract tussen verkoper en koper getekend wordt:

-
het koopcontract

-
de leveringsakte


Het koopcontract wordt meestal bij de makelaar getekend, ook voor ons zal dat waarschijnlijk het geval zijn, en wel bij Capelle Makelaars. In het koopcontract kunnen ontbindende factoren opgenomen worden; voor ons zal het niet kunnen financieren (afsluiten van een hypotheek de ontbindende factor zijn. Binnen 6 weken zullen de gegevens van de geaccepteerde hypotheekofferte doorgegeven moeten worden. Bij het tekenen van het koopcontract wordt dat verder uitgelegd.


De leveringsakte wordt bij de notaris (Lubbers en Dijk Notarissen) getekend en daarbij vindt de overdracht van de woning (sleutel) plaats. Daarbij kunnen andere zaken, samenhangend met de koop, geregeld worden als de hypotheekakte, testament, enzovoort.


Om de levering snel plaats te laten vinden is het verstandig de financiering al voor het afsluiten van het koopcontract voor te bereiden. 

Servicekosten


Hou er rekening dat de servicekosten het eerste jaar ongeveer gelijk zullen zijn aan de huidige servicekosten en dat de toekomstige servicekosten per oppervlakte van de woning berekend worden, dat wil zeggen dat je voor een grote woning meer betaald dan voor een kleine.

De kosten bedragen nu tussen de € 150 en € 190 per maand (inclusief verwarming en warm water).

Garantie op de werkzaamheden

Wij zullen er op letten dat in het kooprenovatiecontract de nodige regels komen voor garantie op zowel de werkzaamheden in en aan de eigen woning als aan de ruimten die in ons gezamenlijk eigendom zijn.
Projectnotaris


We hebben een projectnotaris die de leveringsaktes voor ons zal passeren: 
Lubbers en Dijk Notarissen, Koningslaan 4, 1075 AC Amsterdam. Onze contactpersoon daar is mevrouw Anneke Weltevreden, notarieel medewerker. Zij heeft met ons samengewerkt voor de splitsingsakten en wij hebben haar als zeer deskundig èn onafhankelijk ervaren.


De leveringsakte kost € 628 incl. btw. Daarbij komen kadasterkosten van € 151 incl. btw.


Het notariskantoor is ook bereid de hypotheekakte te passeren, dit kost circa € 640 incl. btw en de kadasterkosten bedragen ook ongeveer € 151 incl. btw. Indien er extra werkzaamheden nodig zijn bijvoorbeeld i.v.m. het meenemen van schulden in de hypotheek, het meetekenen van ouders of als er een tweede onderpand nodig is, worden er extra kosten berekend.


Er was niet veel verschil in prijs tussen de offertes van de verschillende notarissen. De offerte van Lubbers en Dijk Notarissen was financieel ook aantrekkelijk omdat zij voor een geringe prijs (€ 20 per contract) bereid zijn ook alle individuele koopcontracten gereed te maken. Dit is van invloed op het bedrag aan makelaarskosten dat de VvE terug zal krijgen. Bovendien kent dit kantoor ons project heel goed omdat ze de splitsingsaktes met ons en Rochdale hebben opgesteld.

woningopname


De opzichters zijn zoals gepland deze week begonnen met de woningopnamen. Jullie worden de komende weken allemaal benaderd voor een afspraak om de staat van je woning op te nemen. Loop de woning nauwkeurig na op achterstallig onderhoud, ook aan de buitenkant en zorg dat dit wordt genoteerd op de lijst die tezamen met de opzichter wordt ingevuld.

De opzichters zijn: Steef Voorn (was dinsdag 22 juni in de modelwoning aanwezig) die van maandag t/m donderdag tussen 09.00 en 12.00 uur werkt. Steef gaat van 26 juli t/m 22 augustus 2004 met vakantie.


Oliver Burmeister is de tweede opzichter, hij werkt van maandag t/m donderdag tussen 12.30 en 15.30 uur en gaat op vakantie van 19 juli t/m 8 augustus. 


Afspraken kunnen ook gemaakt worden bij werkvoorbereider George Bieseman (niet op vrijdag), gbieseman@deltaforte.nl of 020 398 6442 tot 12 juli en vanaf 12 juli via Antje Niemeijer, aniemeijer@deltaforte.nl of 020 398 6448 (niet op woensdag).

Eigen bouwactiviteiten


De renovatieactiviteiten in de woningen vinden per strang (= 9 woningen boven elkaar) plaats. Als de werkzaamheden in een strang woningen klaar zijn, worden deze opgeleverd door de opzichter van Rochdale/Delta Forte.


De eigen bouwactiviteiten in de woning kunnen voor en na de werkzaamheden van de aannemers van Rochdale/Delta Forte plaatsvinden maar niet gelijktijdig omdat de werklui elkaar anders voor de voeten lopen en de bouwplanning daardoor verstoord wordt.   

Renovatiepakket ROCHDALE

Afgelopen 22 en 24 juni hebben jullie het renovatiepakket van Rochdale kunnen bekijken en vragen kunnen stellen aan opzichter Steef Voorn, Sabine Renders (projectcoördinator Rochdale/Delta Forte) en ander personeel. Rochdale had zijn huiswerk niet klaar: er waren geen prijslijsten. Deze worden pas rond 7 juli aan de toekomstige kopers toegezonden. Daarna hebben jullie een week om jullie keuze voor het nulpakket of standaardpakket (eventueel met extra's) aan Rochdale kenbaar te maken via het daarvoor gestuurde formulier.

aanleveren Gegevens kooprenovatiecontract

Alle leden met een optiecontract worden de komende tijd door Rochdale/Delta Forte benaderd om de benodigde gegevens voor het kooprenovatiecontract aan te leveren. Eerst worden de leden benaderd waarvan het optiecontract helemaal in orde is. Gevraagd wordt om volledige persoonsgegevens aan te leveren van de persoon/personen die gaan kopen, kopieën van geldige identiteitsbewijzen, enz.


Sommige leden worden ook benaderd omdat het optiecontract niet in orde is omdat ze bijvoorbeeld hun optie gewijzigd hebben of omdat ze later zijn ingestroomd op een optie die niet correct is opgezegd. Pas als het juiste optiecontract getekend is, kan ook het kooprenovatiecontract worden opgesteld.
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